

ŽUPANIJSKE VIJESTI

SAJAM Otvoreno riječko »Cvjetno proljeće«



Most preko Rječine postao je premali za sve zainteresirane ponuđače i posjetitelje

Izložba koja razvija urbani turizam i poduzetništvo

RIJEKA – U organizaciji Grada Rijeke, Turističke zajednice grada i tvrtke Adria Expo na pješačkom mostu preko Rječine kod hotela Continental otvoren je treći riječki sajam cvijeća i uređenja »Cvjetno proljeće«, manifestacija izložbenog, edukativnog, ekološkog, natjecateljskog i prodajnog karaktera.

»Cvjetno proljeće« obogaćuje turističku ponudu grada, ali i pridonosi razvoju urbanog turizma te malog i srednjeg poduzetništva. Sajam je otvorio gradonačelnik Vojko Obersnel, koji je istaknuo da je most preko Rječine postao premalen za sve zainteresirane ponuđače i posjetitelje.

»Cvjetno proljeće« pravo je mjesto za dobivanje potrebnih informacija od proizvođača cvijeća, a bogata ponuda posjetiteljima omogućuje povoljnu nabavu novih sadnica. Preda-

vanja stručnjaka, korisnih savjeta i radionica obogaćuju znanje o cvijeću, kako bi se uloženi trud i novac višestruko valorizirali u cilju što ljepšeg uređenja životnog prostora«, rekla je Mirjana Brickweg iz tvrtke Adria Expo. U sklopu manifestacije održava se i serija predavanja uzgajivača i zaljubljenika u cvijeće.

Integralni dio manifestacije je i postavljanje cvjetne instalacije na Korzu te vegetativnih skulptura kod kapele sv. Nepomuka i na mostu preko Rječine. Skulpture je i ove godine izrađivao tim florista Škole cvjetnog dizajna Laboratorio Idea iz Italije, Maestro Carmelo Antonuccio, četiri talijanska florista, a uključili su se učenici i profesori Graditeljske škole u Rijeci, budući cvjećari, zajedno s razredom učenika s posebnim potrebama pri istoj školi. [Ljiljana Mamić Pandžal]

PAZDIGRAD Natječaj za zgrade osnovne škole i vrtića u splitskoj četvrti

Naselje vapi za školom

Prva osnovna škola nakon Domovinskog rata trebala bi se graditi na čestici koju je Grad posljednjeg dana 2008. kupio od privatnih vlasnika

Irena DRAGIČEVIĆ

SPLIT – Natječaj za urbanističko-arhitektonsko rješenje zgrada osnovne škole i dječjeg vrtića u splitskoj gradskoj četvrti Pazdigrad provest će Društvo arhitekata Split. Taj posao Grad će stajati 555.100 ku-

Kad se škola sagrađi, 174 osnovca s područja Pazdigrada i Duilova prestat će putovati u škole Trstenik i Mertojak

na s porezima. Natječajni program izradila je tvrtka Studio-Studio.

Gradit će se i dvorana

Ta prva nova osnovna škola nakon Domovinskog rata u Splitu trebala bi se graditi na čestici zemljišta površine 12.000 metara četvornih koju je Grad, posljednjeg dana prošle godine, za 17 milijuna kuna kupio od privatnih vlasnika.

»Prema zakonu proveli smo proceduru i posao provedbe natječaja povjerali smo jedinoj tvrtki kojoj smo mogli - Društvu arhitekata. S njima ćemo ugovoriti provedbu natječaja«, po-



U gradskom kotaru Žnjan-Pazdigrad živi više od 7000 stanovnika

jasnio je Branko Poljanić, član Gradskog poglavarstva zadužen za urbanizam.

Iako je Generalnim urbanističkim planom moguća gradnja 18.000 metara četvornih, na Pazdigradu će se graditi škola i dvorana ukupne bruto površine 6800 metara četvornih. Unutar obuhvata sagradit će se i vrtić od 1800 metara četvornih bruto površine.

Za izradu projektne dokumentacije Grad je predvidio 1,8 milijuna kuna, a

gradnja škole financirat će se sredstvima resornog ministarstva i Grada Splita.

U igri bilo više lokacija

U gradskom kotaru Žnjan-Pazdigrad živi više od 7000 stanovnika. Zbog intenzivne stambene gradnje u proteklih petnaestak godina i znatnog porasta broja stanovništva u tom dijelu grada, problem gradnje škole postao je gorući. Nova škola trebala bi primiti šestotinjak učenika.

Posljednjim izmjenama GUP-a na Pazdigradu je omogućena gradnja osnovne škole sa zatvorenim bazenom. Kad se škola sagrađi, 174 osnovca s područja Pazdigrada i Duilova prestat će putovati u škole Trstenik i Mertojak.

Za gradnju škole na Pazdigradu »u igri« je bilo više lokacija. Od onih javnosti poznatih, na zemljištu Parkova i nasada te pokraj hotela Zagreb na Duilovu, Grad je odustao budući da ne udovoljavaju potrebama.

UKRATKO

Sinjski DVD slavi 102 godine

SINJ – Utemeljeno 1907. godine, Dobrovoljno vatrogasno društvo (DVD) Sinj jedno od najstarijih na području Dalmatinske zagore. Njegova postrojba pokriva područje Sinja te općina Hrvace i Otok, a djelomično i gradova Trilja i Vrlike i općine Dirmo, dakle 1077 kilometara četvornih. U postrojbi djeluje 30 operativnih članova i šest pripadnika mladeži. Osam je profesionalaca, koji obavljaju operativna dežurstva tijekom cijele godine, 24 sata na dan. Sinjski DVD raspolaže s 11 vatrogasnih vozila. Zapovjednik sinjskih vatrogasaca Stipe Ančić ističe da DVD za ovu godinu ima na raspolaganju 2,46 milijuna kuna osiguranih iz proračuna iz svih gradova i općina cetinskoga kraja. [N. M.]



Jurici Gizdiću Medalja grada Splita

SPLIT – Medalja grada Splita pripast će Jurici Gizdiću, za osobit publicistički rad na području sporta. Odlučilo je tako u četvrtak splitsko Gradsko poglavarstvo. Gizdić se već desetljećima bavi istraživanjem povijesti dalmatinskog sporta. Objavio je 42 knjige sportske tematike, od kojih je 15 vezano za Split. »Vrijedno je napomenuti da je Gizdić knjige o splitskom sportu izdavao iz čiste ljubavi, bez ikakvog honorara. Od toga je osam knjiga vezano uz Hajdukovu povijest«, istaknuo je splitski gradonačelnik Ivan Kuret. Gizdić je aktivni sportski djelatnik. Predsjednik je komisije za izdavačku djelatnost Nogometnog saveza Splitsko-dalmatinske županije. [I. D.]

Prihvaćen Konačni prijedlog GUP-a Šibenik



ŠIBENIK – Na sjednici Gradskog poglavarstva prihvaćen je Konačni prijedlog GUP-a Grada Šibenika, koji će od 25. svibnja do 25. lipnja biti na javnoj raspravi. GUP je obuhvatio 2500 hektara, od kojih 500 otpada na morski akvatorij. Od ukupno 1500 hektara građevinskog područja naselja, 700 hektara je novog prostora na kojem se može graditi, a riječ je uglavnom o sjeverozapadnom i jugoistočnom dijelu grada. Za gospodarsku namjenu rezervirano je 332 hektara, a za razvoj turizma 118 hektara od čega je 70 hektara novih zona i to pretežito na području Zblačća, Solarisa i Podsolarškog. Na tom je potezu moguće smjestiti 8500 novih turističkih kreveta. [J. K.]

IZVORNO HRVATSKO Tradicijski nakit obrta Križek

Velikogorička zlatarnica odsad i u Dubrovniku

DUBROVNIK – Dubrovačka povijesna jezgra bogatija je za vrijedan umjetnički obrt, i to zlatarnicu iz Velike Gorice čiji su vlasnici Viktor i Vlado Križek.

Jedan od vodećih proizvođača zlatnog i srebrnog nakita u Hrvatskoj otvorio je svoju prvu poslovnicu na Jadranskoj u Boškovićevoj 2 u Dubrovniku te izazvao veliku pažnju dubrovačke javnosti projektom »Dubrovački nakit - priča o tradiciji kroz 14 komada zlatnog nakita«.

Projekt je realiziran sa željom da se očuva tradicija izrade nakita stara više od četiri stoljeća, čime je ta zlatarnica postala jedna od rijetkih obrtničkih radionica koja se kandidirala i dobila novac za realizaciju svoga

projekta iz pretprijetnih fondova Europske unije u sklopu programa PHARE.

Nakit je od neprocjenjive vrijednosti za očuvanje hrvatske obrtničke tradicije, a njegova originalnost i kvaliteta nedavno je dobila i službeno potvrdu u vidu certifikata »Izvorno hrvatsko«, što ga dodjeljuje Hrvatska gospodarska komora, za kolekciju dubrovačkog nakita.

»Iznimno smo ponosni što smo vratili interes Dubrovčanima za autohtoni nakit«, rekao je u prigodi otvorenja Viktor Križek. Kroz nakit su, naime, postali veliki promotori Dubrovnik, uključivši kolekciju u stalni postav »Be Creative« inicijative HGK-a, koja je dosad obišla više od 30 zemalja u svijetu. [Katarina Bulić]



Velikogorički zlatari zainteresirali su dubrovačku javnost projektom »Dubrovački nakit«

PROJEKT Gospodarenje energijom u Splitu



Moguća ušteda u zgradama je deset posto i bez ulaganja: Split

Prva faza u 34 vrtića i u Regionalnoj veletržnici

SPLIT – Članovima splitskoga Gradskog poglavarstva i novinarima u četvrtak je predstavljen projekt sustavnoga gospodarenje energijom u organizaciji Programa Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP).

Grad Split već je uspostavio registar zgrada i sustavno gospodari svojim nekretninama, kao prvi veliki grad u Hrvatskoj. Na energente u svojim objektima na godinu troši 20 milijuna kuna, a bez dodatnih investicija, praćenjem i analizom potrošnje mogao bi uštedjeti najmanje 10 posto.

Prva faza projekta sustavnoga gospodarenja energijom u Splitu će se provesti u 34 vrtića te u Regionalnoj

veletržnici. »Potencijali za uštedu u vrtićima s malim investicijama su veliki, a investicije se vrte u roku par mjeseci.

Tako bi se u 34 splitska vrtića ulaganjem od 58.000 kuna na godinu na energiji moglo uštedjeti čak 40.000 kuna«, rekla je voditeljica projekta sustavnoga gospodarenja energijom u gradovima i županijama Dalmacije Vlasta Zankić.

U Veletržnici će se, bez ikakvih ulaganja, na energiji uštedjeti 4000 kuna. Naime, samo se treba uspostaviti sustav praćenja potrošnje, odnosno, da se istodobno prestane paliti hlađenje i grijanje prostorija. [Irena Dragičević]